

Osnovni podaci o sječini:

Šumarija	Samobor	Odjel, odsjek	7b
GJ	Žumberak-Novoselska gora	Površina	13,98
Uređajni razred	Sjemenjača bukve	Starost	50 god
Opis sječe/zahvata	Sječa proredom 85 m ³ bukve i ostalih tvrdih listača		

Elementi okoliša

Voda

Prisutnost i opis vodotoka	Uz istočni rub odsjeka protiče potok, a na dužini od 300 m uz njega prolazi šumska cesta
Procjena mogućnosti ugrožavanja	U blizini vodotoka je doznačeno desetak stabala, blizina šumske ceste i postojanje mogućnosti pada drvnog materijala u potok. Prijelaza vlaka preko potoka nema.
Predložene mjere zaštite	Obaranje ne obavljati u potok. Trupce privući vitlom na suprotnu stranu potoka. Granjevinu ne odlagati u korito. Stovarišta locirati prema skici na karti, suprotno od potoka.

Tlo

Opis stanja tla	Tlo srednje duboko do plitko (na manjem dijelu pri potoku vrlo plitko)
Procjena mogućnosti ugrožavanja	Mogućnost erozije na plićim dijelu odsjeka.
Predložene mjere zaštite	Izvlačenje obavljati kad tlo nije prevlažno, veće jaruge sanirati.

Utjecaj na šumu

Procjena utjecaja na šumu	Kod prorede može doći do oštećenja postojećih stabala, bilo kod sječe ili kod privlačenja.
Mjere zaštite preostalih stabala	Kod obaranja paziti na ostatak sastojine, kod izvlačenja koristiti isključivo vlake. Kod izlaza vlake na cestu, na usponu zaštititi najugroženija stabla starim autogumama (vidi kartu).
Ostavljanje pričuvaka i sušaca	Ostaviti grupu sušaca u sjev. dijelu odsjeka i pojedinačne suhe bukve po cijelom odjelu. Ne doznačivati divlju trešnju.

Procjena zagađenja

Opis mjera zaštite kod upotrebe kemijskih sredstava	Nema upotrebe kem. sredstava
Mjere zaštite od izljevanja goriva i maziva	Dolijevanje goriva obavljati samo na proširenju na zap. dijelu odsjeka (vidi kartu). U kombiju imati pribor za saniranje izljeva.
Mjere zbrinjavanja anorganskog otpada	Svakodnevno prikupljati i odnositi smeće sa radilišta.

Flora i fauna

Prisutnost zaštićenih i ugroženih biljaka i životinja	U sjevernom dijelu nekoliko grmova božikovine. (vidi kartu)
Mjere zaštite njihovih staništa	Ne obavljati nikakve radove u njihovoj blizini.

Socijalni aspekti

Procjena utjecaja na lokalna naselja i imovinu stanovnika	Na ulazu u sječinu postaviti znakove upozorenja za radilište. Na zapadnom rubu odjsek graniči s privatnom parcelom, paziti da se ne prijeđe u privatno.
Utjecaj na krajolik i mjere zaštite	Proreda slabog intenziteta, nema utjecaja.
Arheološki nalazi i ostalo	Nema

Ostale napomene

Pripaziti na vremenske uvjete, koristiti lake zglobne traktore, upozoriti radnike na mjere zaštite.

Sastavio: Pero Perić, revirnik

Mjesto i datum: Samobor, 14. 8. 2008.

Kontrola pridržavanja zadanih mjera

Odbačena krošnja u koritu potoka, potrebno ju je izvući, na zap. dijelu odjseka na sredini vlake 1. veliki kolotrazi (zartpati i poravnati).

Na stovarištu ostao kanister od ulja i nešto smeća od gableca (pokupiti i odnijeti)

Kontrolirao: Pero Perić, revirnik

Mjesto i datum kontrole: Samobor, 29. 10. 2008.